

78 118
火箭 湖人

昨天,火箭仅抵抗了6分钟就败下阵来,78:118,火箭创造了今年季后赛的第二大分差(第一轮黄蜂落后58分输给掘金),平了队史季后赛输球的最大分差纪录(2005年,火箭输给小牛40分),更拱手让出赛点(总比火箭2:3湖人)。

现实惨痛 巴蒂尔只得5分

没有姚明、没有麦蒂、没有穆大叔,赢下第四战,火箭成功诠释了NBA的口号“Where amazing happens”(奇迹在此发生)。休斯顿球迷都清楚在洛杉矶,火箭没有好日子可过。火箭也知道湖人不会重蹈覆辙,他们也做着准备,但结果让人失望,火箭整整输了40分。休斯顿球迷说:“火箭可以输,但是不能这么输!”

整场比赛,主教练阿德尔曼的屁股就很少沾到场边的板凳,他来回踱步,不停大喊,仍无法唤醒场上的球员,“这场比赛,我们和上一场的表现完全相反。我们的失误太多,投篮也很糟糕,当我们投篮时,必须集中注意力,我们不能投失,如果没有处理好,就像滚雪球一样,越滚越大。”火箭的命中率只有33%,三分线上出手29次,仅仅投中5次。在罚球线上,火箭罚进15个,湖人则有28个。整场比赛,火箭有17次失误。

阿德尔曼一向都是好脾气的老人,这一次,老好人也震怒了。在赛后的更衣室,阿德尔曼对着队员进行了长达半个小时的训话,“我知道今晚湖人肯定会比上一场认真得多,可是我

们失误太多。如果我们和这样的队伍打球一再失误,我们会很麻烦,事实上我们已经陷入这样的麻烦。”

没有姚明,火箭只能将希望寄托在飘忽不定的跳投上面,但在洛杉矶他们的投篮陷入低谷,阿泰斯特、巴蒂尔和布鲁克斯合力33投仅10中。“我们展现出我们的投篮时,我们可以击败任何一支球

队。但是这次我们没有保护好球,他们为所欲为地冲击着篮筐。他们准备得比我们要好,他们从心理上做足了准备。”第四战巴蒂尔拿下23分,但昨天他只有7投2中,得到5分,布鲁克斯拿到了球队最高分,也只有14分。而科比开局就接管了比赛,31分钟内“小飞侠”得到26分。



阿泰防守科比

梦想仍在 阿泰坚信打回洛杉矶

姚明不在,人们希望阿泰能承担起领袖的责任,但在洛杉矶,阿泰15投仅4中,只得到9分。

不过阿泰并没有因此失去信心,他说:“这是我们没有姚明的第一个客场,我们还在适应,我们要学会调整,这就是让人感到困惑的部分。不过调整起来这么

简单的话,原始人都能做到了。我们这次被击溃了,这就是我知道的事情。”

这是火箭输得最惨的一场季后赛,他们已经命悬一线,不过看起来他们没有被打败,他们希望回到主场做自己该做的事情,他们将战斗,“相信我们,我们会回来的,重新回到洛杉

矶,打出更好的比赛。”阿泰斯特说道。

阿德尔曼和他的队员想告诉每个关心他们的人,“第四战后,回到主场的湖人对出现的问题逐个解决,所以他们打出了一场不可思议的比赛。我想我们现在也要作出回应,我们整支队伍一直都在作出回应。”

大唐小胡当起了医生

南钢众将把脉火箭:内线羸弱、科比难防、后卫盲目

南钢队目前正在为全运会预赛集训,但只要有时间,小伙子们也会打开电视收看NBA比赛,火箭当然也是他们的最爱。与一般球迷不同,南钢球员对比赛有着自己独到的认识,而昨天火箭大败之后,南钢球员也总结出了火箭的三大败因。



唐正东谈内线:姚明不可缺

阿德尔曼最担心的事成了现实。昨天,“禅师”杰克逊派出大个阵容,加索尔和拜纳姆两个“长人”坐镇内线。赛前,阿德尔曼就表示,如果湖人祭出这套阵容,他们将有麻烦。而唐正东也同样持有这样的观点。

火箭的首发中锋海耶斯,跌入犯规陷阱,只打了17分钟,布鲁克斯也无法突入内线兴风作浪。最终,在斯台普斯,火箭用迎来了一场载入尴尬史册的溃败,输给对手40分,他们追平了季后赛最差纪录。2005年季后赛在与小牛的生死“抢七”中,火箭也曾输了40分。

尽管上一场比赛,缺少了姚明的火箭队在主场大胜湖人,那场比赛海耶斯让拜纳姆吃尽了苦头。很多人在比赛后认为缺少了姚明,火箭队的攻防节奏更快了,湖人反而不能适应,对这样的观点,唐正东非常不屑。

“姚明是一位伟大的中锋,他的存在让湖人无论在防守还是进攻方面都会感觉到压力。一旦没有了姚明,火箭队的内线高度实在太矮了,而拜纳姆和加索尔构成的双塔在整个NBA里都是非常可怕的,没有了姚明,火箭队内线根本没法抵挡。”唐正东说,而让大唐非常诧异的是,上一场比赛湖人队竟然放弃了内线的争夺,而这也导致了湖人队最终的输球,大唐还预测,下一场比赛,湖人队肯定还会在内线大做文章,“有了姚明在内线的牵制,火箭队在外线的投射有了更多的空间,有了姚明的篮板保证,投手的信心也会不一样的。”大唐说。



易立谈防守:科比真的无解

易立认为知耻后勇的科比让火箭毫无办法。

去年夏天易立曾作为湖人一员参加了夏季联赛,虽然无缘与科比同场竞技,但科比的威信让易立多少有了领教。在易立看来,科比是没人能防住的。

比赛中有一个镜头让易立印象深刻,“当时湖人发底线球,科比接球的时候阿泰斯特已经把球封到了科比的眼睛上,但科比一样能够把球投进去,他这样的巨星投篮时候已经不用看篮筐了,完全凭感觉。这样的球员你说怎么防啊?”易立佩服地说。



胡雪峰谈进攻:火箭后卫盲目

只要一有时间,胡雪峰都会观看火箭比赛。“布鲁克斯是一位有特点的后卫,速度快,突破犀利,投篮也准。”胡雪峰对小布的评价并不低,“小布更像是一名攻击后卫,而不像组织后卫。他在分球时机上做得并不好。”在姚明无法破解绕前的问题上,小胡认为小布没做好。“中锋好不容易挤出一身位,后卫应该在零点几秒时间里把球送到中锋手上,一旦错过时机肯定是失误,我觉得小布在这一点上做得并不好。”胡雪峰说。

本组撰稿 快报记者 沈忱 (除署名外)

40分惨败

球迷愤怒:你可以输,但不能这么输

火箭昨平队史最大分差,湖人获赛点

NBA季后赛战报
凯尔特人 92:88 魔术
(凯尔特人 3:2 领先)

怀念巨人 姚明一言不发

在阿德尔曼训话的时候,姚明穿着黑色的西装,推开更衣室的大门,迈着大步匆匆离开。这一场惨败,火箭没有丢掉斗志,只是拼得有些慌乱,出手太过仓促。姚明看得有些郁闷,与其赛后被记者们堵住揭伤疤,不如尽快逃离。

此前“姚黑”宣告,火箭有没有姚明一个样,甚至没有姚明更强!但昨天,火箭无比怀念姚明在场的日子,NBATV的电视镜头不断地“偷窥”场下的姚明,而离他不远的麦蒂只是偶尔才露一下脸。显然,这个时候,只有姚明的身高能够拯救火箭!

可是,身高2米26的姚明却坐在场下,西装革履,这更让火箭队难过。球队输球,姚明当然心情也不佳,赛后他迅速逃离更衣室,躲开采访,匆匆赶回休斯顿。

捷报体育联盟记者 黄双

回忆美好 总统发来短信

五战是痛苦的,但是这并不能否认第四战的美妙,尤其对巴蒂尔来说。那个晚上他不仅得到赛季最高的23分,还在赛后收到了美国总统奥巴马的短信。

“总统看了这场比赛,他认为你在领导队友以及直面逆境这方面做得很不错。”这是巴蒂尔在杜克大学时的队友雷吉·勒夫发来的短信,勒夫现在是奥巴马身边的工作人员,看到火箭在与湖人的第四场比赛中绝地反击后,奥巴马对巴蒂尔的表现尤其印象深刻,于是通过勒夫给巴蒂尔发来短信。

有趣的是,从小受到良好教育的巴蒂尔也一直拥有“总统”这个绰号。巴蒂尔3岁时就问母亲将来自己是不是可以成为美国总统。前火箭队主教练范甘迪曾经说过,“如果巴蒂尔在2016年竞选总统的话,我会是他竞选团队的一员。”

76人选帅 前火箭主帅有戏

随着76人主帅迪莱奥重新回到管理层,球队选帅成为总经理斯特凡斯基目前最重要的任务。媒体列出了76人的选帅名单,前火箭主帅范甘迪赫然在列。现年47岁的范甘迪执教战绩为430胜和318负,在NBA有8年半的执教经验。现在担任ESPN解说员的范甘迪说:“我不会为了当主教练而大肆宣传,这不是我的风格,但我会未来某个时间重新出山去当主教练。” 锐利

“诺天王”未婚妻 曾是色情俱乐部女郎

小牛前天对掘金扳回一城,诺维茨基砍下44分、13个篮板,表现出领袖气质。诺天王球场得意,情场失意,家乡媒体德国《图片报》爆出了他的女贼未婚妻泰勒将会因诈骗和伪造身份罪被起诉。

《图片报》称,此前在诺维茨基家中被捕的诺天王未婚妻泰勒的历史可谓劣迹斑斑,她曾在一家臭名昭著的色情夜店工作。当年尤因、穆托姆博等人就是在这家俱乐部被爆出性丑闻。这家俱乐部的内部职员表示,泰勒当时使用了布莱恩·克里斯丁的化名。她用这个名字取得“性交易营业执照”,而且谎称只有29岁,是个妙龄少女。 许一多

三千万人 在线看火箭比赛

日前,腾讯网与NBA中国达成协议,从季后赛第二轮开始为网友提供最丰富的NBA直播套餐和视频集锦。

据统计,腾讯体育全年图文直播赛事共近4万场,覆盖NBA、足球、网球、F1、高尔夫、网球和各项世界大赛等,数量居业内第一。据悉,每逢火箭比赛,用户访问量均达到3000万次。据悉,腾讯网还将提供及时的NBA东西部决赛以及总决赛的视频集锦。腾讯网本赛季仍将和NBA中国合作,通过视频继续直播NBA赛事。 快报记者 付智勇

拇指 NBA

昨日火箭客场78:118惨败于湖人,赛事之中手机网友积极互动。手机G友(浩瀚)说:没有哪支队伍能在没有中锋的情况下继续在季后赛走下去。读者登录现代快报@3G门户手机NBA专区,可以看到更多图文直播NBA赛事、即时比分,并互动参与,不会错过一场NBA。具体操作如下:手机选择“功能表”,选择“网络”,下拉菜单选择“输入网址:3g.cn/xd”,点击确定,即可参与NBA互动。

马赫将执 英国队教鞭

记者日前获悉,前任中国女篮主帅汤姆·马赫已和英国篮协签约,他将带领英国女篮征战2012年伦敦奥运会。

作为中国女篮历史上的首位洋帅,马赫2005年3月上任,并率队杀入北京奥运会四强。之前,马赫曾率澳大利亚女篮征战过悉尼奥运会,获得亚军。1996年他曾率澳大利亚女篮获得过第三名,2004年他率领新西兰女篮获雅典奥运会第四名。 李文

彩民中奖 彩票站点也有奖

全国第一注即开型体育彩票“点石成金”100万大奖,上周在南京沧波门01297站点中出。根据江苏省体彩中心规定,对售出“点石成金”100万大奖的站点给予5000元奖励,5月13日,市体彩中心领导将奖金颁发给站点销售员。 宋娟